



03 APR, 2025

Fadillah: Power supply remains stable in coming week

Sin Chew Daily, Malaysia



气爆毁家园，举目皆苍凉。（马新社图）

法迪拉：部分天然氣管暫關閉 未來一週電供仍穩定

（古晋2日讯）副首相拿督斯里法迪拉表示，布特拉高原天然气管泄漏爆炸事件发生后，已暂时关闭一部分天然气管道，可能会对天然气发电的运作有所影响，不过，目前国家的电力供应仍维持稳定。

“由于部分发电厂依赖天然气发电，因此一部分天然气管道暂时关闭，可能会影响电力供应。”

初步调查电缆未受损

政府也将重新启用部分旧发电厂，这些发电厂主要依赖柴油或其他能源，而非天然气，以确保吉隆坡及周边地区电力供应不受干扰。

法迪拉也说，依据评估，至少在未来一周内，电力供应仍维持稳定。

国油将保障天然气供应

也是能源转型及公共事业部长的法迪拉，今早在开斋节门户开放活动上受访时说，“初步调查显示，输电电缆并未受损，否则电力供应早已中断。目前正进行基础设施完整性审查，以确保整体电网安全。”

他补充，若天然气供应受长期影响，国家石油公司（Petronas）将采取

措施确保天然气供应不中断。

法迪拉说，政府正与国油公司及保险公司合作，以评估最终的赔偿和援助方案。银行公会已宣布，将为受影响的贷款者提供便利，包括调整贷款还款计划，以减轻灾民财务压力。

至于事故起因调查仍在进行，他指政府将在调查结果出炉后作进一步说明。

建议建双功能蓄水系统

另一方面，他透露，政府正向内阁提呈一项综合水管理计划，建议建立双功能蓄水系统。这些蓄水池不仅可降低洪水风险，还可在干旱时期储存水源供后续使用。首批4个试点项目将在吉隆坡启动，若成效显著，将推广至全国各地。

他说，政府也在研究其他水资源管理措施，包括在住宅区推广雨水收集系统，以加强长期抗灾能力。

安頓獲救貓

一只在气爆事故中获救的猫，目前安顿在布特拉高原清真寺的临时疏散中心，由爱猫的居民照顾。（马新社图）

